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Sastavnica 

Sveučilište u Zagrebu Građevinski fakultet 

Naziv aktivnosti 
Djelovanje Centra karijera Građevinskog fakulteta 

Vrijeme provedbe 
Kontinuirano od 2021. godine 

Uključena tijela i osobe Voditeljica Centra karijera 

Prodekan za nastavu 

Indikatori ostvarenja https://www.grad.unizg.hr/ck 

Opis aktivnosti (do 3.000 znakova) Centar karijera Građevinskoga fakulteta osnovan je u sklopu projekta 
GRASP – Stručna praksa na Građevinskom fakultetu, financiranom iz 
Europskoga socijalnog fonda, kao jedinica fakulteta za karijerno 
savjetovanje studenata i podršku studentima. Osnovni je cilj Centra karijera 
pružiti studentima podršku u kreiranju karijere kroz razne edukacije i 
radionice, karijerno savjetovanje, stručnu praksu, sajam poslova i 
povezivanje s poslodavcima.  

Putem usluga Centra karijera studenti mogu sudjelovati u radionicama 
poslovnih vještina i osobnoga razvoja, edukacijama digitalnih i stručnih 
vještina te tečaju zaštite na radu, u programu stručne prakse te na sajmu 
poslova GRADify. Centar karijera studentima također pruža karijerno 
savjetovanje i podršku pri pisanju životopisa i motivacijskoga pisma, 
organizaciji vremena i postavljanju ciljeva, procjeni vještina, osobnosti i 
interesa te drugih tema u području poslovnih vještina i osobnog razvoja.  

U sklopu projekta GRASP, Centar karijera također organizira edukaciju i 
radionice za nastavne i nenastavne djelatnike u području usavršavanja 
digitalnih vještina, vještina treninga i mentoriranja te osobnoga razvoja kao 
i sudjelovanje nastavnih i nenastavnih djelatnika te studenata na 
znanstvenim i stručnim skupovima u Republici Hrvatskoj.  

Tijekom 2022. studenti su sudjelovali na ukupno pet radionica stjecanja 
digitalnih vještina: dvije edukacije uporabe BIM alata, dvije edukacije 
AutoCAD naprednih tehnika te edukacija uporabe Office alata. Osim 
digitalnih vještina, za studente je dva puta organiziran tečaj zaštite na radu 
te radionica razvoja mekih vještina s dva predavanja i tri radionice 
komunikacijskih vještina „Usavršavanje govorničkih vještina“ te panel 
radionica o iskustvima nastavnika, bivših studenata i poslodavaca „Čajanka 
s građevinarom“. 



Za djelatnike u nastavi u ovoj je godini organizirana radionica digitalnih 
vještina Abaqus 2021., radionica razvoja mekih vještina, 3. mentorska 
radionica doktorskoga studija te predavanje i radionica komunikacijskih 
vještina „Usavršavanje govorničkih vještina“. Za nenastavne djelatnike 
organizirana je edukacija Excel napredne tehnike te predavanje o 
komunikacijskim vještinama. Također, provedena je dodatna edukacija 
voditeljice Centra karijera te je voditeljica završila „Mini MBA Leadership 
akademiju“ te radionicu „Design Thinking“. 

U ovoj je godini tečaj zaštite na radu završio ukupno 141 student; od njih 
su 63 studenti preddiplomskoga, a 78 studenti diplomskoga studija. Stručnu 
je praksu završilo ukupno 66 studenata; od njih je 21 student 
preddiplomskoga, a 45 su studenti diplomskoga studija. 

Obrazloženje odabira primjera 
dobre prakse (navesti zašto smatrate 
da je navedena aktivnost primjer 
dobre prakse; do 1000 znakova) 

Centar karijera Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu osnovan je s 
ciljem pripreme studenata za izlazak na tržište rada kroz aktivnosti kao što 
su stručna praksa, edukacije i radionice i sajam poslova GRAD-ify. Centar 
karijera pruža podršku studentima u procesu građenja karijere kroz 
karijerno savjetovanje, organizaciju i koordinaciju edukacija za razvoj 
praktičnih vještina i povezivanje s poslodavcima. Kroz usluge Centra 
karijera studenti sudjeluju na radionicama povezanim s razvojem mekih 
vještina i digitalnih vještina, kao i u programu učenja uz radno iskustvo. 
Studenti se mogu obratiti Centru karijera  ako imaju pitanja vezana uz bilo 
koju od njegovih aktivnosti, ako trebaju savjet u vezi traženja stručne prakse 
ili zaposlenja, pomoć u pripremi za razgovor za posao ili pisanju životopisa 
i motivacijskog pisma ili ako žele naučiti kako upravljati svojom karijerom 
u skladu sa svojim interesima, sposobnostima i vrijednostima. 

Planovi za dodatno unaprjeđenje 
(navesti moguće planirane 
aktivnosti u sljedećem razdoblju) 

- 

 


